大家都在"对嘴型"秀演技



"哎哟喂,我一看小丫头片子,还有 两幅面孔呢哈,看姐怎么收拾你……"近 日,这段金星在脱口秀上的经典独白,突 然蹦出了多个版本。王珞丹、蒋欣、张一 山,各路大明星丢下偶像包袱,开始了 "对嘴"模仿秀。

眼看明星都豁出去了,一大波网友 也按捺不住,纷纷选择喜欢的片段进行 对嘴表演,拍摄一段有趣的视频分享到 社交网络。7月29日,"爆笑对嘴大赛" 成了微博热门话题,截至29日18时,获 得1.7亿次阅读量,36万网友参与讨论。

明星领衔"对嘴大赛"

7月25日晚,王珞丹、周渝民等明星 做客国内某综艺性娱乐节目,上演了一 场爆笑对嘴大赛,瞬间戳中网友们笑 点。此后,"华妃娘娘"蒋欣也加入了对 嘴大军,上传了模仿"金星秀"的视频片 段,让人忍俊不禁。在视频中,蒋欣时而 大翻白眼,时而怒目而视,"魔性"的表情 十分到位,完全不输金星本人,台词也毫 无违和感。视频一经发布瞬间获网友 "怒赞"。

明星们对嘴视频类型繁多,有模仿 脱口秀、影视剧的,还有模仿歌曲的。张 歆艺转发了蒋欣的对嘴视频后,自己也 完全不顾偶像形象,在微博连发两段视 频,分别模仿了小沈阳和马景涛的经典 段子。短短几秒的视频里,张歆艺表情 狰狞、夸张搞怪,翻白眼的功力十足。有 网友逗趣评论道:"等我有钱了,我一定 带你去最好的精神病院。

网友很爱演,"能减压"

在明星发布的对嘴视频火了之后, 近日,微博上、朋友圈里,对嘴视频无处 不在。各地网友狂飙演技,有人对嘴唱 歌、有人"翻拍"电视剧。

刘嘉润今年27岁,是重庆八中宏帆 校区英语老师。7月29日,他在朋友圈上 传了两段对嘴视频,把朋友们都给逗翻 了。记者看到,他对嘴的这两段视频,一 段是华妃在《甄嬛传》中的经典桥段,另一 段则是 TFboy 的歌曲《青春修炼册》。

"我上课时也爱演,常常会跟学生们 一起,做一些英语情境对话。"刘嘉润说, "对嘴的重点,就是要熟悉素材,表情夸 张一点。"

家住沙坪坝的郑航今年26岁,他也 是个很爱演的男生。"录了10多个",郑航 告诉记者,自己常跟朋友、家人一起录, 也会通过社交 APP 分享出去,"下班后来 一段,还能减压。

"对嘴"APP开发者是个重庆崽儿

记者发现,几乎所有网友拍摄对嘴 视频时,均是运用了同一款视频 APP。 "用户只需选择自己喜欢的段落音频,配 以个人表演创作出视频,就可以进行分 享。"7月29日,该APP负责人雷涛告诉 商报记者,"我来自重庆奉节,APP里也 有很多重庆方言的素材。"

"这款对嘴 APP,配有数百种段子、 影视剧、歌曲等经典音频,易操作,使用 门槛低。"据雷涛介绍,目前该APP下载 量已高达1000万,日活跃用户数有300 万,作品日上传量接近100万。

三原因让"对嘴"APP走红

对嘴大赛究竟有着什么样的"魔力" 能风靡网络?昨日,记者邀请了中国传 媒大学媒介与公共事务研究院专职研究 员李欣然对此进行解析。

1.门槛低易上手

李欣然认为,对嘴大赛之所以突然 流行起来,首要原因是对嘴软件的功能 简单易上手,并且很人性化地提供了字 幕,满足了用户的表演欲。

2.紧跟时下热点

李欣然说,"金星秀"中金星的表演, 对于对嘴大赛的爆红有着不容忽视的作 用,"金星的演绎一度登上热门微博,成 了网友对嘴模仿的热点素材"。

3.明星引领风潮

李欣然表示,各大明星热力助阵对 嘴大赛,也对其走红起到了助推作用。

声音 新玩法很可能昙花一现

对嘴大赛是否会像此前爆红网络的 小游戏一样昙花一现? 对此李欣然的看 法是,预计爆红周期不会太长,"对嘴大 赛迎合了大众的笑点,功能简单,只能满 足受众单一的需求。如果没有新的玩法 加入,时间一过,热度就会慢慢冷却下

手机黑屏提示重置 ID?

小心可能是"钓鱼"

6月份才买的iPhone 6手机,7月21 日一夜之间却"变砖"(手机黑屏无法 使用)了,Apple D也失效了,且显示 "此 iPhone 已丢失,请联系 QQ×××××"字样。日前,iPhone 6 用户应小姐在朋友圈里说。这到底是 怎么回事?"变砖"的iPhone能够重新 使用吗?被盗的Apple ID怎样寻回? 且看她的遭遇。

iPhone"变砖",屏幕竟留下QQ号

据应小姐介绍,7月21日晚上,她发 现6月初才买的iPhone 6手机突然黑屏 重启。这时,她看到手机屏幕虽然黑屏, 但显示出"此iPhone已丢失,请联系 QQ×××××"的字样。

"第一反应是不是买了二手机 iPhone,又想是不是诈骗。随后,马上用 同事的手机登录QQ,搜索屏幕上显示的 QQ账号,其显示名称为'官方授权认 证'。"应小姐说,直到回到家,她发现使 用相同 Apple ID的一部 iPad 也出现相同 情况,才开始紧张起来。

7月22日一早,她到购买这台 iPhone的手机店找工作人员处理,尝试 了一些办法后也无法开机。"我还打苹 果客服电话,对方要求我提供发票,否 则无法进一步处理。"然而,倒过几手的 iPhone 6虽然是全新却也没有原始发

无奈之下,应小姐上网查询,发现黑 客盗取用户 Apple ID的案例不少见,但 没有找到好的方法应对。"只好跟那个 QQ号联系。"

"对方发过来他的支付宝账号,我付 了三次500元的'服务费',共1500元。 第一次说帮我先解锁iPad,证明他有解 锁的能力后,再付第二次钱解锁 iPhone。付了第二次后,又说我早上有打 电话给苹果公司,所以手机已设置安全模 式,要解除安全模式需要另外找人,那人 要收600元,让他抽100元。经讨价还价, 他收了我500元。实在没辙,最后只能都

苹果:建议开启"两步验证"

苹果中国公司相关人士告诉记者,遇 到类似情况可以打客服电话,但是"你要 有发票、包装盒等凭据,以证明手机确实 是你的。"可以通过密码保护问题重置密 码;或者登录iCloud网站,利用"查找我的

应小姐的 Apple ID 怎么会被盗呢? 该人士称,这种情况比较复杂,此前广泛 报道的利用虚假iCloud钓鱼邮件,骗取用 户点击输入Apple ID及密码的事情,就是 令用户泄露信息的一种手段。另外,用户 在不安全的网络下使用过 Apple ID的邮 箱,甚至是转手使用同一ID的旧设备时没 有抹掉所有信息,都可能被黑客利用。

该人士最后建议,用户登录苹果官网 的"技术支持",点击"我的Apple ID"选择 "管理您的Apple ID"然后登录,选择"密 码和账户安全",在"两步验证"下选择"开 始设置",并按屏幕上的说明操作即可。 (广州)

纳辣叫



长沙产出世界最小西瓜,直 径不超3厘米

一口吃下一个西瓜? 吃了西瓜能 不吐西瓜皮? 湖南省农科院西瓜实验 基地成功产出世界最小西瓜,首个长 沙版拇指西瓜正式亮相。虽然直径不 过3厘米,但是它们已经成熟了。口感 如黄瓜般清脆爽口,口味略带柠檬味, 酸甜适中。

热辣评论:

1.口感如黄瓜清脆,口味如柠檬, 所以……它还能叫西瓜吗?

2.别人是吃葡萄不吐葡萄皮,你是 吃西瓜不吐西瓜皮。



男子酒驾迷你摩托车,被扣 36分罚 1500元

浙江丽水方某,从朋友那花10块 钱买了辆二手袖珍摩托车,60厘米 高。21日晚,他酒后开着摩托上路,被 交警查个正着,酒精测试达酒驾标 准。前天迷你摩托车的鉴定结果出 来,属轻便二轮摩托车,但因无合格证 无法上牌。据了解,警察之所以注意 到他,是因为远远看见一个男的蹲在 路上,却在快速移动。

热辣评论:"蹲在地上却快速移 动",哈哈哈哈。

♠ 医疗健康 刊登热线: 13733786699

308准分子 激光治疗仪

在治疗白癜风、牛皮癣、 、鱼鳞病、青春痘、手足 癣等皮肤病方面,比传统疗 法缩短数个疗程,融合了国 内外医学专家的集体智慧, 是唯一通过 SFDA 的 308 准 分子激光设备,也是目前治 疗皮肤病的最佳选择。照射 后24-48小时即可见效,一 般 5 - 10 次可基本恢复,愈 后不复发是其亮点之一。

咨询电话:6125368、13353756193 网址:www.pdspfk.com